1. 用变量a给出下面的定义
一个整型数；
一个指向整型数的指针；
一个指向指针的指…….这个在《程序员面试宝典》的第86页有原题。

2、嵌入式系统允许用户对寄存器进行位操作，给定一个全局变量a，用两个命令来实现变量a的某个位的值的设置与更改（大概是一样）
3、嵌入式系统有允许程序员去访问某特定的内存位置的特点，在某工程中，要求设置特定地址0x67a9的整形变量的值为0xaa66，编译器是一个标准的ASCII编译器，写出代码去完成这一任务。

4、编写代码

unsigned char * p1 ;

unsigned char * p2 ;

p1 = (unsigned char *)0x01000;

p2 = (unsigned char *)0x10000;(大概是这样的数)

请问： p1 + 5 = 

          P2 +  5 = 

5、linux下如何实现线程间同步？

6、有两组线程A和B，临街资源R，要求A组线程可以不受影响，并行访问资源R，B组线程在有A组线程访问的资源R的时候不能获得资源，但是所有已经获得资源R的线程均可以同时执行，说一说你得实现思路
7、 8、9、 看不清了

10、翻译关于一个名词的一段话

11、用C语言编写一个去除C代码中所有的注释的部分

